

以军在加沙地带每日实施“人道主义暂停”

以军突袭约旦河西岸致30余人伤亡

【新华社北京11月10日电】综合消息：据以色列媒体消息，自当地时间9日起，以军在加沙地带北部每日实施持续4个小时的“人道主义暂停”，以供平民撤离或获取物资。另据报道，以军9日突袭约旦河西岸城市杰宁，与当地巴勒斯坦人发生冲突，造成30余人伤亡。

据《以色列时报》消息，一名以色列高级官员9日透露，以政府已同意，自当日起在加沙地带北部部分地区实施“人道主义暂停”。这是本轮巴以冲突爆发以来，以色列首次做出此类决定。据称，每日的“人道主义暂停”持续4个小时，当地居民可以利用这段时间通过以色列设立的两条人道主义走廊撤离至南部，或是获取食品、药品和其他物资。每日的“人道主义暂停”涉及地区居民只会提前3小时收到通知，以防止巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)将其用于军事目的。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道，以军9日对约旦河西岸城市杰宁发动突袭，使用装甲推土机摧毁街道和基础设施，并与当地巴勒斯坦人发生冲突，造成至少14人死亡、20多人受伤。有目击者称，以军在行动期间向所有移动目标开火，甚至包括救护车。

据路透社报道，以色列军方称，其9日在杰宁进行“反恐行动”，并使用无人机打击武装分子。此次行动中，以军逮捕了20名嫌疑人，缴获了枪支和弹药。《以色列时报》报道称，以军9日占领了杰

巴利耶难民营西部的一个哈马斯主要据点，并继续深入加沙城。以军在加沙地带的丧生人数当天上升至35人。以色列总理办公室当晚发表声明说，以军在加沙地带的战斗仍在继续，如果巴勒斯坦武装人员不释放被扣押人员，以方不会停火。

以色列总理内塔尼亚胡9日接受美国福克斯新闻台采访时说，以方不寻求取代巴勒斯坦人或对加沙地带实施占领和治理，“我们必须看到的是加沙地带非军事化、去激进化和重建，我希望看到的是为加沙人重建的加沙地带。”

据路透社报道，以色列国防军当地时间9日夜间对黎巴嫩真主党的军事基础设施发动了空袭和炮击，以回应真主党武装人员稍早前对以色列的袭击。

声明表示，以军的袭击针对真主党武装人员的营地、观察哨所和导弹发射设施。以色列国防军10日发表声明称，以军稍早前袭击了一个位于叙利亚境内的组织。声明称，该组织于9日使用无人机袭击了以色列南部城市埃拉特的一所学校。

加沙方面，据巴勒斯坦通讯社10日早间报道，

【香港中通社11月10日电】综合消息：以色列国防军当地时间9日夜间对黎巴嫩真主党的军事基础设施发动了空袭和炮击，以回应真主党武装人员稍早前对以色列的袭击。

声明表示，以军的袭击针对真主党武装人员的营地、观察哨所和导弹发射设施。

以色列国防军10日发表声明称，以军稍早前袭击了一个位于叙利亚境内的组织。声明称，该组织于9日使用无人机袭击了以色列南部城市埃拉特的一所学校。

加沙方面，据巴勒斯坦通讯社10日早间报道，

【香港中通社11月10日电】第16届中亚和西亚经济合作组织(中亚经济组织)峰会当地时间9日在乌兹别克斯坦首都塔什干举行。此次峰会由乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫主持。

米尔济约耶夫在致辞中表示，中亚经济组织拥有巨大潜力，其成员国可在经贸、工业、投资、创新和交通领域拓展协作。乌方提出制定《经济合作战略目标—2035》，在贸易、交通运

【香港中通社11月10日电】据《以色列时报》报道，卡塔尔正在以色列与哈马斯之间进行调停，希望说服哈马斯释放10到15名被扣押的以色列人员，以换取1到2天的短暂停火。据法新社9日消息，一名与哈马斯关系密切的消息人士透露，各方正在就释放12名被扣押人员进行谈判，其中有一半是美国人。

哈马斯下属武装派别卡桑旅9日晚间表示，1名被俘以色列士兵在以军当天对加沙地带的空袭中死亡，另有1名被俘以军士

【新华社阿斯塔纳11月9日电】当地时间9日，哈萨克斯坦总统托卡耶夫与到访的俄罗斯总统普京在首都阿斯塔纳举行会谈。

据哈总统府官网消息，会谈期间，两国元首确认了加强战略合作伙伴关系，并特别关注区域间和跨境合作的进一步发展。双方还讨论了石油和天然气工业、机械工程、能源、物流运输、医疗保健及文化和人道主义领域的合作问题。

托卡耶夫在会谈中指出，两国于2013年11月签

以军空袭和炮击黎巴嫩真主党军事设施

以色列军队9日夜间至10日早间继续袭击加沙地带多家医院，造成至少8人死亡、多人受伤。

报道称，在加沙城内，希法医院广场上避难市民和媒体记者的帐篷被以军炮弹击中，造成6人死亡、数人受伤；纳斯尔儿童医院大门附近遭轰炸，造成2人死亡，数人受伤；与纳斯尔儿童医院相邻的兰提西儿童医院也遭到袭击，导致其设施起火。在加沙地带北部，以军对印度尼西亚医院的一系列空袭造成数人

伤亡；对奥达医院的空袭造成1名护理人员受伤、2辆救护车损坏。

另据《以色列时报》援引以色列国防军9日消息称，以军在加沙地带的行动中，打死了一名哈马斯高级指挥官。

多国领导人相聚中亚经合组织峰会共商合作

潜力，其中包括中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路的建设。

与会者包括哈萨克斯坦总理斯迈洛夫，土库曼斯坦民族领袖、人民委员会主席别尔德穆哈梅多夫，巴基斯坦总理卡卡尔，吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫，土耳其总统埃尔多安，

哈马斯将释放50名人质？圣城旅指准备释放两名

兵受伤。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)下属的圣城旅9日晚发表声明，宣布出于“人道主义”考虑准备释放两名被扣押人员。

声明说，准备释放的两人是一名妇女和一名男孩，圣城旅将在安全条件允许的情况下释放两人。声明未说明两名被扣押人员的国籍。

以色列军方发言人哈

哈俄元首举行会谈 将加强战略伙伴关系

署21世纪睦邻友好同盟条约，这是两国合作的重要基础。哈俄贸易额在过去3年间增长超30%，两国产业合作蓬勃发展，超过2万家俄罗斯企业在哈投资，来自俄罗斯的直接投资超过200亿美元。此外，140余个合作项目正在稳步推进，总价值超过330亿美元。

托卡耶夫称，哈萨克斯坦与俄罗斯合作范围广

泛深入，涵盖能源、农业、运输、基础设施等领域。俄罗斯过境哈萨克斯坦对乌兹别克斯坦供应天然气的管道已正式启动，该项目对于加强中亚地区稳定和能源安全将发挥关键作用。

普京赞赏两国在国际舞台上的建设性互动，以及在欧亚经济联盟、集体安全条约组织、联合国和上海合作组织内的密切合

作。他强调，自主选择发展道路不会阻碍两国发展平等互利的伙伴关系。两国拥有共同的历史与深厚的友谊，两国人民因此而团结。

普京指出，两国将根据会谈结果签署联合声明，并为促进俄哈关系制定进一步战略合作规划。此外，双方还将批准联合行动计划，确定未来三年具体合作领域。

两国元首以视频形式共同出席第十九届俄哈地区间合作论坛全体会议，共同探讨加强粮食安全并引进创新农业技术等议题。

清楚。此外，一名埃及安全部门的消息人士也表示，预计下周将实施24至48小时的停火或限制在主要军事行动区域的活动，以换取释放人质。

《纽约时报》援引美国官员的话报道称，由卡塔尔斡旋的间接谈判即将达成协议，间接的话，哈马斯将释放扣押在加沙的50名被拘留者。哈马斯领导人8日称，几天前，他们“几乎已经要释放12名被扣押者，但由于以色列从中作梗，没有成功”。现在，会不会再节外生枝，还很难说。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。

【路透社塔什干9日电】中亚经济组织是由伊朗、巴基斯坦和土耳其三国于1985年倡导成立的地区性政府间组织，旨在推动成员国间经济、技术和文化合作。阿富汗、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦于1992年加入该组织。该组织总部位于伊朗首都德黑兰。



马来西亚槟城掠影

11月8日，人们在马来西亚槟城的岸边步行道游览。槟城是马来西亚的著名旅游地，以其丰富的历史文化和美丽的自然风光闻名。

新华社发(张纹综摄)

印巴再次交火 一名印度士兵死亡

【香港中通社11月10日电】据美联社报道，印度和巴基斯坦士兵当地时间8日夜在克什米尔地区发生冲突，双方互相开枪，还动用了火炮。冲突已造成一名印度士兵死亡。

据报道，印控克什米尔当局表示，8日夜，查谟南部地区的巴基斯坦士兵使用迫击炮和机关枪向印方发动攻击。

印度边境保安部队在一份声明中说，该部队士兵“进行了适当还击”，一名士兵阵亡。报道称，双方的战斗持续到9日凌晨才结束。

另据土耳其安纳多卢通讯社报道，印度方面已通过“外交渠道”向巴基斯坦提出抗议。目前，巴基斯坦方面还未对此事作出回应。

这是近期双方发生的第二次冲突。当地时间10月26日，印巴双方互相指责对方向其边境地区发生冲突，双方在激烈交火后，一名印度边境安全部队人员在袭击中受伤。

1947年印巴分治后，印度和巴基斯坦曾为争夺克什米尔地区爆发两次战争。2003年，双方在克什米尔印巴实际控制线一带达成停火协议。

巴基斯坦和印度军队近年来在克什米尔实际控制线附近不时发生交火，并相互指责对方破坏停火协议。

虽然同意严格遵守克什米尔停火协议，但两国军队在克什米尔实际控制线附近不时发生交火，并相互指责对方破坏停火协议。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合適的你
本報廣告部誠聘營銷數位
· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點，匯總市場信息
· 任職要求
· 男女不限，從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先)，有望成為頂尖營銷高手
· 性格開朗，富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神
應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com